
—mm Za revne šole oddajamo posamez
ne številke nekompletnih letnikov »Našega 
roda« po 25 par. Pri naročilu vsaj 10 številk 
skupaj ne zaračunamo niti poštnine posebej, 

V zalogi so še sledeče številke: 
Od VII. letnika št. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 
od VIII. letnika št. 2, 3, 6, 7, 8, 
od IX. letnika nobena, 
od X. letnika št. 1, 7, 8, 9, 
od XI. letnika št. 1, 2, 3, 5, 9. 
Pri naročilih naj navedejo poverjeniki, 

katere številke naj se pošljejo in v kolikih 
izvodih 

—mm Med rokopisi prejšnjih let, s kate
rimi so pisatelji konkurirali pri razpisih Mla
dinske matice, so tudi sledeči: »Čarodej Piki 
in Pikica«, »Mladi junaki«, »Par prijetnih dni 
za mlade ljudi«, »Kaj je slišala Anica« in »Ju
Iika«. — Neznani avtorji zgornjih del se po
zivajo, da sporočijo svoje naslove, da jim ro
kopise lahko vrnemo. 

—mm Uprava Mladinske matice prosi 
vse šole, ki so bile prejšnja leta naročene na 
vezane izvode »Našega roda« in knjige, naj 
ji čimprej sporoče, ali reflektirajo tudi letos 
nanje. Šole, ki pravočasno ne rezervirajo ve
zanih garnitur, ostanejo lahko brez njih. Ne
katere šole so obdržale prve številke, a niso 

Mladinska matica 
sporočile, koliko drugih in tretjih številk ra
bijo, tudi niso še nakazale naročnine za drugo 
številko »Našega roda«. Uprava takim šolam 
ne more pošiljati lista kar na slepo in ni od
govorna za zamudo. 

—mm Izšla je 3. številka »Našega roda«. 
Številka je posvečena Francu S. Finžgarju in 
nosi na naslovni strani njegovo sliko. Na 
uvodnem mestu prinaša zanimiv Župančičev 
intervju s Finžgarjem. Božidar Jakac priob
čuje razen uvodnega fotografičnega posnetka 
tudi dovršene risbe Finžgarjevega očeta, Pre
šernovega doma in Finžgarjeve rojstne hiše. 
Finžgar je zastopan z zaokroženim odlomkom 
iz svoje še neobjavljene mladinske povesti 
pod naslovom »Lisko gre na potep«. Sledi 
Levstikova povest »Peter in Kostja«, ki jo 
otroci tako težko čakajo. S prozo je zastopan 
še Anton Ingolič (»Cestnikov! so postavili 
dom«), Kristina Brenkova z »Romarjem« s 
prav zanimivi ilustracijami Marije Vogelnhko-
ve, kot poslastica za male pa Roševa pravljica 
»Dve družini«, dalje »Koko junak« in origi
nalna »Mihčeva 3. naloga z napakami«. Tudi 
poučni del je bogat. Naj omenim v tem delu 
Kunstov članek »Kakšno bo vreme«, »Ustje 
Donave« in razne drobne zanimivosti. Z verzi 
je zastopana Anica Černej z dvema lepima 
pesmima za male. Prav tako je namenjena 
malim A. Debeljakova pesem »Ob nalivu«, 
starejšim pa Meškova občutena pesem »Pes



nik«, ki je prav posrečena in spominja neko 
liko na refleksno liriko zaponskih pesnikov 
Sledijo še uganke in mladinski kotiček. Me< 
ilustratorji sodelujeta pri tej številki pole 
navedenih še Maksim Gaspari in Anton Žni 
daršič. 

Številka je ena najmočnejših dosedanji! 
številk, saj sodelujeta pri njej poleg drugi! 
dva naša najboljša pripovednika, Finžgar ii 
Levstik, dalje znani lirik Meško in izmei 
mlajših Ingolič, ki je pravkar prejel prvo ba 
novinsko nagrado za svoje »Splavarje«. 


